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Ata da Sessão de Posse dos Senhores Vereadores, Eleição da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Canindé, para o Biênio 2021/2022 e posse da Senhora 
Prefeita e Vice-Prefeito do Município de Canindé. Ao 1º (primeiro) dia do mês 
de Janeiro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 16h e 25min, na sede da Câmara 
Municipal de Canindé, realizou-se a Sessão de Posse dos Senhores Vereadores, 
eleição da Mesa Diretora para o biênio 2021/2022 e posse da Prefeita Municipal 
de Canindé, Senhora Maria do Rozário Araújo Pedrosa Ximenes e Vice-Prefeito 
Municipal, Antonio Ilomar Vasconcelos Cruz. Inicialmente ocupou o lugar na 
Mesa Diretora a Vereadora mais votada Maria Sandra da Silva Cordeiro, de 
acordo com o Art. 3º, do Regimento Interno deste Poder. Convidou os 
Vereadores: Karlinda Cídio Mendes Coelho e José Márcio Silva Sousa para 
secretariar os trabalhos. Compareceram à Sessão 15 (quinze) Vereadores, a 
saber: Antônio Gleison Lopes Feitosa – PL; Antônio Maciel de Abreu – PSD; 
Antônia Tatiana Sousa Silva Uchôa – PSD; Cícero Silverino Santiago do 
Nascimento – DEM; Francisco Adriano Caetano Lima – PSB; Francisco 
Ednaldo Lourenço da Silva – PMN; Francisco Ferreira Justa – DEM; Francisco 
Jardel Sousa Pinho – PT; Francisco José Castelo Elias Júnior – PSB; José 
Evelton Xavier Coelho – SD; José Márcio Silva Sousa – DEM; Karlinda Cídio 
Mendes Coelho – PSB; Maria Sandra da Silva Cordeiro – DEM; Manoel da 
Silva Deodato – SD e Priscila Rena Holanda Magalhães – PT. Dando 
prosseguimento, a Vereadora Maria Sandra da Silva Cordeiro, no exercício da 
presidência, como manda o rito regimental, às 16:35 hs, suspende esta Sessão 
Preparatória para que os secretários Karlinda Cídio Mendes Coelho e José 
Márcio Silva Sousa possam colher dos Senhores Vereadores os diplomas do 
mandato eletivo e a declaração de bens que são obrigatórios de acordo com o 
Regimento e a Lei Orgânica do Município. Dando continuidade, após o 
recebimento dos referidos documentos, foi feita a organização do nome 
parlamentar de cada Vereador, ficando assim definido: ANTONIO ABREU, 
EDINALDO LOURENÇO, EVELTON XAVIER, FRANCISCO 
ADRIANO, FRANCISCO JUSTA, GLEISON FEITOSA, JÚNIOR 
CASTELO, KARLINDA COELHO, MANOEL DEODATO, MÁRCIO 
SOUSA, PRISCILA MAGALHÃES, PROFESSOR JARDEL, SANDRA 
CORDEIRO, SARGENTO NASCIMENTO e TATIANA UCHÔA. Em 
seguida foi prestado o compromisso de juramento dos Senhores Vereadores: 
PROMETO DESEMPENHAR COM DIGNIDADE, HONESTIDADE E 
HONRADEZ O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO PELO POVO, 
GUARDANDO AS CONSTITUIÇÕES DA REPÚBLICA, DO ESTADO 
DO CEARÁ, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E O REGIMENTO 
INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL, PROMOVER O BEM COMUM 
E LUTAR PELA VIDA EM TODOS OS SEUS ASPECTOS. Em ato 
contínuo responderam: “ASSIM O PROMETO”. A Vereadora Maria Sandra 
da Silva Cordeiro disse que na condição de Presidente desta Sessão Preparatória 
declara empossados os 15 (quinze) Vereadores eleitos pelo povo na eleição do 
dia 15/11/2020. E com a posse dos senhores Vereadores declarou encerrada a 
presente Sessão e de imediato presidirá de acordo com as normas regimentais 
uma outra Sessão Preparatória, desta feita para a eleição da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Canindé. A Sessão foi encerrada às 16:47 horas e logo em 
seguida, deu início a 2ª Sessão Preparatória para eleição da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Canindé para o Biênio 2021/2022. Disse que o 
requerimento de registro de chapas deverá ser feito nos termos do Regimento 
Interno e a chapa deverá ser completa com Presidente, Vice-Presidente, 1º 
Secretário e 2º Secretário. Solicitou aos Secretários da Mesa, Vereadores 
Karlinda Cídio Mendes Coelho e José Márcio Silva Sousa, para que colhessem 
dos interessados os pedidos de registros de chapas para a eleição da Mesa 
Diretora. Foi recebido o requerimento para registro da seguinte chapa: Chapa 
“POR UM LEGISLATIVO DA PAZ”, Presidente: Vereadora KARLINDA 
CÍDIO MENDES COELHO, Vice-Presidente: Vereador JOSÉ EVELTON 
XAVIER COELHO, 1ª Secretária: Vereadora MARIA SANDRA DA SILVA 
CORDEIRO e 2ª Secretária: Vereadora PRISCILA RENA HOLANDA 
MAGALHÃES.  

CÂMARA MUNICIPAL DE CANINDÉ 
Em seguida a Senhora Presidente deu início ao processo de votação. A chapa 
foi distribuída a cada um dos Senhores Vereadores. Depois de feito isso 
comunicou que a votação é aberta e nominal pela ordem alfabética do nome 
parlamentar. Comunicou que o Vereador dirá em quem vota e entrega a chapa 
para se proceder a apuração e o Vereador que encabeçar a chapa tem direito a 
apresentar um representante para acompanhar os trabalhos. A Vereadora 
KARLINDA COELHO, candidata a Presidente da chapa “POR UM 
LEGISLATIVO DA PAZ”, indicou o Vereador Júnior Castelo. Solicitou ao 
secretário para fazer a leitura do nome parlamentar e na proporção que for sendo 
chamando cada Vereador declara o seu voto. Neste momento foi iniciada a 
votação. Após a votação ficou assim o resultado: Chapa “POR UM 
LEGISLATIVO DA PAZ”, 12 (doze) votos e 03 (três) abstenções, sendo 
vitoriosa a Chapa “POR UM LEGISLATIVO DA PAZ”, declarando 
empossados os componentes da Mesa Diretora para o biênio 2021/2022, 
composta pelos Vereadores: Presidente: Vereadora KARLINDA CÍDIO 
MENDES COELHO, Vice-Presidente: Vereador JOSÉ EVELTON 
XAVIER COELHO, 1ª Secretária: Vereadora MARIA SANDRA DA SILVA 
CORDEIRO e 2ª Secretária: Vereadora PRISCILA RENA HOLANDA 
MAGALHÃES. Após a posse dos Senhores Vereadores e dos membros da 
nova Mesa Diretora, os membros tomaram assento em seus respectivos lugares 
e em seguida a Presidente convidou a Senhora Maria do Rozário Araújo 
Pedrosa Ximenes e Antonio Ilomar Vasconcelos Cruz, Prefeita e Vice-Prefeito 
Municipal de Canindé, respectivamente, para ficarem de pé e serem 
empossados nos referidos cargos, prestando o seguinte compromisso de 
juramento e com a mão direita erguida: “PROMETO DESEMPENHAR 
COM DIGNIDADE, HONESTIDADE E HONRADEZ O MANDATO 
QUE ME FOI CONFIADO PELO POVO, GUARDANDO AS 
CONSITUIÇÕES DA REPÚBLICA, DO ESTADO DO CEARÁ, A LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E O REGIMENTO INTERNO DA 
CÂMARA MUNICIPAL, PROMOVER O BEM COMUM E LUTAR 
PELA VIDA EM TODOS OS SEUS ASPECTOS”. Após o referido 
compromisso ainda de pé disseram: “ASSIM O PROMETO”. Neste momento 
a Senhora Presidente declarou empossada a Senhora Maria do Rozário Araújo 
Pedrosa Ximenes e Antonio Ilomar Vasconcelos Cruz, Prefeita e Vice-Prefeito 
Municipal de Canindé, respectivamente, para o mandato de 2021/2024. Dando 
continuidade, a palavra foi facultada a quem desejasse fazer uso. Usaram da 
palavra os Vereadores Antonio Abreu, Tatiana Uchôa, Gleison Feitosa, 
Professor Jardel, Priscila Magalhães, Evelton Xavier, Manoel Deodato, 
Ednaldo Lourenço, Júnior Castelo, Sargento Nascimento, Francisco Justa, 
Márcio Sousa, que expressaram os seus agradecimentos a Deus, a sua Família 
e aos seus eleitores, reafirmando o compromisso de exercer o seu papel de 
legítimos representantes do povo, trabalhando em prol da população 
canindeense. Alguns fizeram um resumo de sua trajetória de vida e outros 
lamentando alguns fatos acontecidos recentemente em Canindé. Após os 
pronunciamentos dos Senhores Vereadores a Senhora Presidente facultou a 
palavra ao Vice-Prefeito, Antonio Ilomar Vasconcelos Cruz que parabenizou a 
nova Mesa Diretora e se disse feliz pela aliança formada com a Prefeita Rozário 
Ximenes e que não medirá esforços para que Canindé continue avançando no 
progresso. Ao final fez agradecimentos especiais a todos que participaram dessa 
caminhada vitoriosa. Em seguida a palavra foi facultada a Senhora Prefeita, 
Maria do Rozário Araújo Pedrosa Ximenes que manifestou a sua gratidão por 
ter sido reeleita Prefeita de Canindé e reassume o compromisso de bem 
desempenhar a sua função em prol de todos os munícipes. Fez agradecimentos 
especiais a sua família e a todo o povo de Canindé. Pela ordem usou da palavra 
o Vereador Francisco Justa que comunicou o falecimento do Senhor Irineu de 
Freitas na tarde de hoje. O Vereador Evelton Xavier diante desta notícia 
solicitou um minuto de silêncio com envio de um oficio de pesar em nome dos 
Vereadores desta Casa.  Para finalizar usou da palavra a Senhora Presidente 
Karlinda Coelho que manifestou a sua gratidão a Deus, a sua família, aos seus 
eleitores e a população de forma geral. Desejou que reine a paz nesta Casa e 
que juntos possamos fazer um bom trabalho em prol de Canindé. Parabenizou  
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—  PREFEITA  

Maria  do  Rozário  Araújo  Pedrosa  Ximenes  

—  VICE-PREFEITO 

Antônio Ilomar Vasconcelos Cruz 

—  SECRETARIA-CHEFIA  DE  GABINETE  

Diana Célia Almeida Gomes  

—  PROCURADOR  GERAL  DO  MUNICÍPI O 

João Valmir Portela Leal Junior  

—  CONTROLADORIA  GERAL  

Diana Célia Almeida Gomes (interino)  

—  SECRETÁRIA  EXECUTIVA  DE  ADMINISTRAÇÃO  

Maria Meirilene Ferreira Alves  

—  SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DA  ASSISTÊNCIA  SOCIAL  

Edilson Rodrigues Ximenes 

— SECRETÁRIO  DE  AGRICULTURA  E RECURSOS 
HÍDRICOS 

Antônio  Roberto  Rodrigues  Lopes  

—  SECRETÁRIA  DE  DESENVOLVIMENTO  E CONÔMICO  

 E  TURISMO  

Maria  do  Socorro  Rocha  Bastos  Marreiro  

—  SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO  

José Kledeon Viana Paulino  

—  SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE  INFRAESTRUTURA  

Pedro Victor Moreira Feitosa  

—  SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE  MEIO  AMBIENTE  

Deladier  Feitosa  

—  SECRETÁRIA  MUNICIPAL  DE  SAÚDE  

Islayne de Fá ma Costa Ramos 

  

— SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO,  

ADMINISTRAÇÃO  E  FINANÇAS  

Antônio Fábio Uchoa Soares 

—  SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE  SEGURANÇA  PÚBLICA 
E  TRÂNSITO 
Francisco Gean Gomes da Silva  

—  PRESIDENTE  DO  INSTITUTO  DE  PREVIDÊNCIA  
DO  MUNICÍPIO  

Ilane Karise Barbosa Cunha 

—  PRESIDENTE  DO  SERVIÇO  AUTÔNOMO  DE  ÁGUA 
E  ESGOTO - SAAE 

Francisco  de  Sousa  Rocha 

—  PRESIDENTE  DA  FUNDAÇÃO DE  ESPORTES, CULTURA 
E  PATRIMÔNIO  
Rômulo  Laurenio  de  Oliveira 

—  OUVIDORA  GERAL  DO  MUNICÍPIO  
Ana  Claudia Silvestre  Matos  

—  GERENTE  MUNICIPAL  DE  CONTRATOS  E  
CONVÊNIOS 

Ramon  Francesco  Barros  Braga  

—  PRESIDENTE  DA  COMISSÃO  DE  LICITAÇÃO  
Lia Vieira Martins  

—  TESOUREIRA  MUNICIPAL  

Carlos Eduardo Dias da Silva  

—  GERENTE  MUNICIPAL  DE  COMPRAS  E  MATERIAL  

Silvio  José  Dias  Barroso 

—  DIRETOR  GERAL  DE  ADMINISTRAÇÃO  TRIBUTÁRIA  

Norma  Suely  Sousa  Alves 

— COORDENADOR DO DIÁRIO OFICIAL
Carlos Augusto da Silva Almeida      
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a Senhora Prefeita por sua reeleição, reconhecendo o seu trabalho e que junto com 
todas as entidades de classe possamos continuar lutando pelo progresso de 
Canindé, expressando o desejo de fazermos um grande pacto nesse sentido. A 
Sra. Presidente convocou os Senhores Vereadores para uma Sessão 
Extraordinária daqui alguns minutos, enquanto se faz a lavratura da ata para a sua 
aprovação. Nada mais havendo a tratar, às 18h50min, a Sra. Presidente declarou 
encerrada a Sessão, para constar foi elaborada a presente ata pela Secretaria da 
Câmara Municipal de Canindé, que após lida, discutida e aprovada, será assinada 
por quem de direito. KARLINDA CÍDIO MENDES COELHO – Presidente, 
JOSE EVELTON XAVIER COELHO - Vice-Presidente, MARIA SANDRA DA 
SILVA CORDEIRO - 1º Secretário, PRISCILA RENA HOLANDA 
MAGALHÃES - 2º Secretário, MARIA DO ROZÁRIO ARAÚJO PEDROSA 
XIMENES - Prefeita Municipal, ANTONIO ILOMAR VASCONCELOS CRUZ 
- Vice-Prefeito Municipal 

GABINETE DA PREFEITA 

PORTARIA Nº 001/2021. MARIA DO ROZÁRIO ARAÚJO PEDROSA 
XIMENES, Prefeita Municipal de Canindé, Estado do Ceará, no uso das 
atribuições que lhe confere o inciso X do art. 123 da Lei Orgânica do Município 
de Canindé e de conformidade com a Lei Ordinária Municipal nº 2.364/2017 de 
29 de Agosto de 2017; RESOLVE: I – NOMEAR, o Senhor CARLOS 
AUGUSTO DA SILVA ALMEIDA, brasileiro, portador da cédula de 
identidade RG nº 2003015066350 SSPDC-CE, inscrito no CPF nº 014.989.933-
54, residente e domiciliado no município de Canindé, para exercer as funções do 
cargo de provimento em comissão de COORDENADOR DO DIÁRIO 
OFICIAL, nível COORD, integrante da estrutura organizacional do Gabinete 
da Prefeita, nos termos do anexo II da Lei nº 2.364/2017 de 29 de Agosto de 
2017. II – Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura. GABINETE 
DA PREFEITA MUNICIPAL DE CANINDÉ, 02 DE JANEIRO DE 2021. 
MARIA DO ROZÁRIO ARAÚJO PEDROSA XIMENES - Prefeita 
Municipal de Canindé/CE 
 
PORTARIA Nº 002/2021. MARIA DO ROZÁRIO ARAÚJO PEDROSA 
XIMENES, Prefeita Municipal de Canindé, Estado do Ceará, no uso das 
atribuições que lhe confere o inciso X do art. 123 da Lei Orgânica do Município 
de Canindé e de conformidade com a Lei Ordinária Municipal nº 2.364/2017 de 
29 de Agosto de 2017; RESOLVE: I – NOMEAR o Senhor, ANTONIO 
FÁBIO UCHOA SOARES, brasileiro, inscrito no CPF nº 000.798.683-12, 
residente e domiciliado no município de Canindé, no cargo de provimento em 
comissão de SECRETÁRIO MUNICIPAL, nível DSG, integrante da estrutura 
organizacional da Secretaria Municipal de Planejamento, Administração e 
Finanças do Município de Canindé, nos termos do anexo II da Lei nº 2.364/2017 
de 29 de Agosto de 2017; II – Esta portaria entra em vigor na data de sua 
assinatura. GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE CANINDÉ-CE, 02 
DE JANEIRO DE 2021. MARIA DO ROZÁRIO ARAÚJO PEDROSA 
XIMENES - Prefeita Municipal de Canindé/CE 
 
PORTARIA Nº 003/2021. MARIA DO ROZÁRIO ARAÚJO PEDROSA 
XIMENES, Prefeita Municipal de Canindé, Estado do Ceará, no uso das 
atribuições que lhe confere o inciso X do art. 123 da Lei Orgânica do Município 
de Canindé e de conformidade com a Lei Ordinária Municipal nº 2.364/2017 de 
29 de Agosto de 2017; RESOLVE: I – NOMEAR o Senhor, CARLOS 
EDUARDO DIAS SILVA, brasileiro, inscrito no CPF nº 883.673.983-00, 
residente e domiciliado no município de Canindé, para exercer as funções do 
cargo de provimento em comissão de TESOUREIRO, nível TGM, integrante 
da estrutura organizacional da Secretaria Municipal de Planejamento, 
Administração e Finanças do Município de Canindé, nos termos do anexo II da 
Lei nº 2.364/2017 de 29 de Agosto de 2017. II – Esta portaria entra em vigor na 
data de sua assinatura. GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE 
CANINDÉ, 02 DE JANEIRO DE 2021. MARIA DO ROZÁRIO ARAÚJO 
PEDROSA XIMENES - Prefeita Municipal de Canindé/CE 

CONSÓRCIO PÚB. DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE CANINDÉ 

EXTRATO DE ADITIVO AO INSTRUMENTO CONTRATUAL 
O Consórcio público de Saúde da Microrregião de Canindé torna público o 
Extrato do 1º ADITIVO de Prorrogação do Instrumento Contratual nº Nº 
2020010301 resultante da Procedimento Administrativo de Licitação 
Dispensada, nº 2020010301 – CPSMCA UNIDADE ADMINISTRATIVA: 
Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Canindé. OBJETO: 
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA NA ÁREA DE 
RECURSOS HUMANOS E FOLHA DE PAGAMENTO JUNTO AO 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE CANINDÉ. 
DOTAÇÃO DRÇAMENTÁRIA: n°. 02.01.01.10.302.0171.201 – 
Gerenciamento Administrativo do Consórcio Público de Saúde da Microrregião 
de Canindé, elemento de despesa 3.3.90.39.00, com recurso próprios. 
FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: O aditivo do contrato em questão encontra  
 

amparo no artigo 57, inciso II, da Lei Federal nº. 8.666, de 21 de junho de 1993 
e suas alterações posteriores.  VALOR DO ADITIVO O valor do total do 
presente aditivo é de R$ 34.800,00 (trinta e quatro mil e oitocentos reais). 
VIGÊNCIA: a partir de 01 de Janeiro de 2021 31 de Dezembro de 2021. 
CONTRATADA (O): F E FERREIRA DE ALMEIDA, inscrito(a) no CNPJ Nº.  
22.513.500/0001-60. ASSINA PELO CONTRATADO: FRANCISCO 
ERIVELTON FERREIRA DE ALMEIDA, inscrito no CPF nº 604.138.423-20. 
ASSINA PELO CONTRATANTE: FRANCISCA ELISVANIA LOPES 
CRUZ, inscrita no CPF sob o nº. 358.281.373-87. DATA DA ASSINATURA: 
17 de Dezembro de 2020. Canindé – Ceará, 17 de Dezembro de 2020. 
FRANCISCA ELISVANIA LOPES CRUZ - Diretora Executiva do Consócio 
Público de Saúde da Microrregião de Canindé 
 
EXTRATO DE ADITIVO AO INSTRUMENTO CONTRATUAL  
O Consórcio público de Saúde da Microrregião de Canindé torna público 
o Extrato do 1º ADITIVO de Prorrogação do Instrumento Contratual Nº 
2019121701 CPSMCA resultante da Tomada de Preços Nº 2019121701 
CPSMCA UNIDADE ADMINISTRATIVA: Consórcio Público de Saúde da 
Microrregião de Canindé. OBJETO: CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
ASSESSORIA E CONSULTORIA ADMINISTRATIVA EM LICITAÇÕES E 
CONTRATOS PÚBLICOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE CANINDÉ 
- CPSMCA. DOTAÇÃO DRÇAMENTÁRIA: n°. 02.01.01.10.302.0171.201 
– Gerenciamento Administrativo do Consórcio Público de Saúde da 
Microrregião de Canindé, elemento de despesa 3.3.90.39.00, com recurso 
próprios. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: O aditivo do contrato em questão 
encontra amparo no artigo 57, inciso II, da Lei Federal nº. 8.666, de 21 de junho 
de 1993 e suas alterações posteriores.  VALOR DO ADITIVO O valor do total 
do presente aditivo é de R$ 78.000,00 (setenta e oito mil reais). VIGÊNCIA: a 
partir de 01 de Janeiro de 2021 até 31 de Dezembro de 2021. CONTRATADA 
(O): MRP SILVA ASSESSORIA ADMINISTRATIVA EIRELI -ME, 
inscrito(a) no CNPJ Nº.  11.891.233/0001-48. ASSINA PELO 
CONTRATADO: Maria do Rosário Pereira da Silva, inscrito no CPF nº 
735.668.103-04. ASSINA PELO CONTRATANTE: FRANCISCA 
ELISVANIA LOPES CRUZ, inscrita no CPF sob o nº. 358.281.373-87. DATA 
DA ASSINATURA: 17 de Dezembro de 2020. Canindé – Ceará, 17 de 
Dezembro de 2020. FRANCISCA ELISVANIA LOPES CRUZ - Diretora 
Executiva do Consócio Público de Saúde da Microrregião de Canindé 
 
EXTRATO DO INSTRUMENTO CONTRATUAL 

O Consórcio de Canindé torna público o Extrato do 1º Aditivo de 
Prorrogação do Instrumento Contratual nº 202001080101, resultante do 
Licitação dispensável N° 2020010801. UNIDADE ADMINISTRATIVA: 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE 
CANINDÉ. OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE 
MÁQUINAS COPIADORAS MULTIFUNCIONAL, INCLUINDO 
SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA, 
REPOSIÇÃO DE PEÇAS E TODO O MATERIAL DE CONSUMO 
NECESSÁRIO AO PERFEITO FUNCIONAMENTO DO 
EQUIPAMENTO, EXCETO PAPEL, DESTINADOS ATENDER AS 
NECESSIDADES DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA 
MICRORREGIÃO DE CANINDÉ E DO CENTRO DE 
ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS – CEO. VIGÊNCIA: a partir 
de 01 de Janeiro de 2021 até 31 de Dezembro de 2021. CONTRATADA 
(O): GPS COMERCIO E SERVICO LTDA-ME inscrita no CNPJ (MF) sob o 
nº 17.451.299/0001-01. ASSINA PELO CONTRATADO: DÉBORA 
BEZERRA PEREIRA, portador do CPF sob o nº 115.275.522-68. ASSINA 
PELO CONTRATANTE: FRANCISCA ELISVANIA LOPES CRUZ, 
portador do CPF sob o nº 358.281.373-87. DATA DA ASSINATURA: 22 
de Dezembro de 2020. Canindé – Ceará, 22 de Dezembro de 2020. 
FRANCISCA ELISVANIA LOPES CRUZ Diretora Executiva do 
Consócio Público de Saúde da Microrregião de Canindé - 
CONTRATANTE 
 
EXTRATO DE ADITIVO AO INSTRUMENTO CONTRATUAL O 
Consórcio público de Saúde da Microrregião de Canindé torna público o 
Extrato do 1º ADITIVO de Prorrogação do Instrumento Contratual nº Nº 
2020042801 resultante da Procedimento Administrativo de Eletrônico, sob 
o Nº 002/2020-PE CPSMCA UNIDADE ADMINISTRATIVA: Consórcio 
Público de Saúde da Microrregião de Canindé. OBJETO: CONTRATAÇÃO 
DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO EM EQUIPAMENTOS 
ODONTOLÓGICOS DO CENTRO DE ESPECIALIDADES 
ODONTOLÓGICAS – CEO, MANTIDO PELO CONSÓRCIO PÚBLICO DE 
SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE CANINDÉ. DOTAÇÃO 
DRÇAMENTÁRIA: n°. 02.01.01.10.302.0171.202 GESTÃO DO CENTRO 
DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS CANINDÉ, elemento de  
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despesa 3.3.90.39.00, com recurso próprios. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL:  
O aditivo do contrato em questão encontra amparo no artigo 57, inciso II, da Lei 
Federal nº. 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas alterações posteriores. VALOR 
DO ADITIVO O valor do total do presente aditivo é de R$ 65.999.88 (sessenta 
e cinco mil, novecentos e noventa e nove reias e oitenta e oito centavos). 
VIGÊNCIA: a partir de 01 de Janeiro de 2021 31 de Dezembro de 2021. 
CONTRATADA (O): RICARDO DA SILVA BEZERRA EIRELI EPP, 
inscrito(a) no CNPJ Nº.  08.934.640/0001-80. ASSINA PELO CONTRATADO: 
RICARDO DA SILVA BEZERRA EIRELI , inscrito no CPF nº 620.067.973-87. 
ASSINA PELO CONTRATANTE: FRANCISCA ELISVANIA LOPES 
CRUZ, inscrita no CPF sob o nº. 358.281.373-87. DATA DA ASSINATURA: 
28 de Dezembro de 2020. Canindé – Ceará, 28 de Dezembro de 2020. 
FRANCISCA ELISVANIA LOPES CRUZ -  Diretora Executiva do Consócio 
Público de Saúde da Microrregião de Canindé 

EXTRATO DE CONTRATO                                                                                                       
CONTRATO Nº 2020110901 ORIGEM: PREGÃO, na forma PRESENCIAL, 
SOB O Nº009/2020-PE CPSMCA CONTRATANTE: CONSÓRCIO 
PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE CANINDÉ 
CONTRATADA: MSB COMERCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA EPP 
OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL/INSUMOS ODONTOLÓGICOS 
(ITENS REMANESCENTES DE RESCISÃO CONTRATUAL), PARA 
CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS – CEO R 
GERENCIADO PELO CONSORCIO PUBLICO DE SAÚDE DA 
MICRORREGIÃO DE CANINDÉ VALOR TOTAL: R$ 20.086,20 (VINTE 
MIL, OITENTA E SEIS REAIS E VINTE CENTAVOS). PROGRAMA DE 
TRABALHO: Exercício 2020 Atividade 01.01.10.302.0171.202 – GESTÃO DO 
CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS, Classificação 
econômica 3.3.90.39.00 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIRO PESSOA 
JURÍDICA,  com fonte de recursos: Ordinário e Transferências. VIGÊNCIA: 01 
de Dezembro de 2020 a 31 de Dezembro de 2020 DATA DA ASSINATURA: 
01 de Dezembro de 2020 FRANCISCA ELISVÂNIA LOPES CRUZ - Diretora 
Executiva do Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Canindé - 
CPSMCA 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

ESTADO DO CEARÁ – MUNICÍPIO DE CANINDÉ – CE – AVISO DE 
ADIAMENTO DE LICITAÇÃO – “SINE DIE” – PREGÃO 
ELETRÔNICO Nº 053/2020-PE. Por razões e motivos de interesse público a 
licitação na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO Nº 053/2020-PE, que visa a 
AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE EPI EM VIRTUDE DA PANDEMIA 
DE COVID-19, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA 
SOCIAL DO MUNICÍPIO DE CANINDÉ/CE, inicialmente prevista a abertura 
do certame na data de 08 de janeiro de 2020, às 10:00h, fica adiada "SINE 
DIE", sendo nova data para abertura do certame a ser publicado em momento 
oportuno. Antonio Fábio Uchôa Soares. 
 
ESTADO DO CEARÁ – MUNICÍPIO DE CANINDÉ – CE – AVISO DE 
ADIAMENTO DE LICITAÇÃO – “SINE DIE” – CONCORRÊNCIA 
PÚBLICA Nº. 005/2020-CP. Por razões e motivos de interesse público a 
licitação na modalidade CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº. 005/2020-CP, que 
visa a CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA 
EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA 
LOCALIDADE DE BOA VISTA DOS CAÚLAS DO MUNICÍPIO DE 
CANINDÉ/CE, inicialmente prevista a abertura do certame na data de 06 de 
janeiro de 2020, às 10:00h, fica adiada "SINE DIE", sendo nova data para 
abertura do certame a ser publicado em momento oportuno. Antonio Fábio 
Uchôa Soares. 
 

EXTRATO DE CONTRATO 
CONTRATO N°. 20201204001 – PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 
20201118032-A. Objeto CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE 
BORRACHARIA, PARA ATENDER A DEMANDA DA FROTA DOS 
VEICULOS PERTENCENTES A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO 
MUNICÍPIO DE CANINDÉ/CE. Valor Global do Contrato: R$ 3.190,00 
(Três mil cento e noventa reais), Dotações Orçamentárias – 1201 12 122 0052 
2.064 Manutenção da Secretaria da Educação/ Fonte de Recurso 1111000000 
Receita de Imposto e Trans. - Educação) e Classificação Econômica: 
3.3.90.39.00. Signatários: Secretaria de Educação, representado pelo Sr. José 
Kledeon Viana Paulino e do outro lado a empresa: Solange Maria Xavier 
Nascimento 02802197339 - ME, representada pela Sra. Solange Maria Xavier 
Nascimento. Vigência do Contrato: 31 de Dezembro de 2020. Data do Contrato: 
04 de Dezembro de 2020. 
 

HIDRAULICO, SANITÁRIO E ALVENARIA PARA MANUTENÇÃO 
LOCAL (ESPAÇO DEPOSITO) ONDE SERÃO ARMAZENADOS OS 
PRODUTOS DO P.A.A (PROGRAMA DE AQUISIÇÃO DE 
ALIMENTOS). DE RESPONSABILIDADE DA SEC. DE 
AGRICULTUURA E RECURSOS HÍDRICOS DO MUNICÍPIO DE 
CANINDÉ-CE.  Valor Global do Contrato: R$ 16.032,20 (Dezesseis mil e 
trinta e dois reais e vinte centavos); Dotações Orçamentárias: 0501 20 122 0052 
2.014 Manutenção das Atividades da Secretaria Agricultura e Rec. Hídricos / 
Fonte de Recurso (1001000000 Recurso Ordinário) e Classificação Econômica: 
3.3.90.30.00. Signatários: Secretaria Municipal de Agricultura e Recursos 
Hídricos, representado pelo Sr. Antônio Roberto Rodrigues Lopes e do outro 
lado a empresa: A ROGERIO G FERREIRA - ME, representada pelo Sr. 
Antônio Rogerio Gomes Ferreira. Vigência do Contrato: 31 de Dezembro de 
2020. Data do Contrato: 11 de Dezembro de 2020. 
 

EXTRATO DE CONTRATO 
CONTRATO N°. 20201216001 – PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 
20201207001. Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS PARA 
ELABORAÇÃO DE PROJETO BÁSICO PARA ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE CANINDÉ/CE, DE INTEERESSE DA 
SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO, 
INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE 
CANINDÉ/CE. Valor Global do Contrato: R$ 6.500,00 (Seis mil e 
quinhentos reais). Dotações Orçamentárias – 15 122 0052 2.010 
Manutenção dos Serviços Administrativos da Secretaria - SEINFRA. – Fonte 
de Recurso (1001000000 Recurso Ordinário) Classificação econômica: 
3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física. Signatários: 
Secretaria de Desenvolvimento Urbano, Infraestrutura e Serviços Públicos, 
representada pelo Sr. PEDRO VICTOR MOREIRA FEITOSA e do outro 
lado o Senhor, HUGO TALES PINHEIROFERREIRA. Vigência do 
Contrato: 03 (Três) Meses. Data do Contrato: 16 de Dezembro de 2020. 

 
EXTRATO DE CONTRATO 

CONTRATO Nº: 20201218001 ORIGEM: PREGÃO Nº 050/2020-PE-SRP 
CONTRATANTE: SEC. MUN. DE SEG.PUBLICA E TRANSITO-SMSP 
CONTRATADA(O): POSTO CALIFORNIA COMERCIO DE 
COMBUSTIVEIS LTDA OBJETO: AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS DE 
INTERESSE DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E TRÂNSITO 
DO MUNICÍPIO DE CANINDÉ/CE VALOR TOTAL: R$ 2.190,00 (dois mil, 
cento e noventa reais) PROGRAMA DE TRABALHO: Exercício 2020 
Atividade 0701.041220052.2.022 Manut.das Atividades Administrativas da 
Sec.Desenv.Cidadania/Segurança , Classificação econômica 3.3.90.30.00 
Material de consumo, Subelemento 3.3.90.30.01, no valor de R$ 2.190,00 
VIGÊNCIA: 18 de Dezembro de 2020 a 31 de Dezembro de 2020 DATA DA 
ASSINATURA: 18 de Dezembro de 2020 LARGO FRANCISCO XAVIER 
DE MEDEIROS 
 

EXTRATO DE CONTRATO 
CONTRATO Nº: 20201201001 ORIGEM: PREGÃO Nº 046/2020-PE-SRP 
CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMS 
CONTRATADA(O): BRASLIMP TRANSPORTES ESPECIALIZADOS 
LTDA OBJETO: SELEÇÃO DE MELHOR PROPOSTA PARA O 
REGISTRO DE PREÇOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS 
CONTRATAÇÕES DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 
COLETA, TRANSPORTE E INCINERAÇÃO DOS RESIDUOS DO GRUPO 
A - CONSTITUIDO DE MATERIAIS QUE CONTEM CONCENTRAÇÃO 
DE PRESENÇA BIOLOGICA, TAIS COMO: SANGUE, 
HEMODERIVADOS, EXCREÇÕES, SECREÇÕES, LIQUIDOS 
ORGANICOS ENTRE OUTR OS E GRUPO E - DOS MATERIAIS QUE 
CONTEM RESIDUOS PERFUROCORTANTES OU ESCARIFICANTES, 
TAIS COMO: LAMINAS DE BARBEAR, AGULHAS, ESCALPES, 
AMPOLAS DE VIDRO, BROCAS, LIMAS ENDODONTICAS, PONTAS 
DIAMANTADAS, LAMINAS DE BISTURI, LANCETAS, TU BOS 
CAPILARES, MICROPIPETAS, LAMINAS E LAMINULAS; ESPATULAS; 
E TODO UTENSILIOS DE VIDRO QUEBRADOS E PLACAS DE PETRI E 
OUTROS SIMILARES. DE RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE 
SAUDE DO MUNICIPIO DE CANINDÉ VALOR TOTAL: R$ 23.700,00 
(vinte e três mil, setecentos reais) PROGRAMA DE TRABALHO: Exercício 
2020 Atividade 0801.103010171.2.026 Manutenção das Atividades 
Operacionais e Administ.da Sec.Saúde/FMS , Classificação econômica 
3.3.90.39.00 Outros serv. de terc. pessoa jurídica, Subelemento 3.3.90.39.99, 
no valor de R$ 23.700,00 VIGÊNCIA: 01 de Dezembro de 2020 a 01 de 
Dezembro de 2021 DATA DA ASSINATURA: 01 de Dezembro de 2020 
LARGO FRANCISCO XAVIER DE MEDEIROS 
 

EXTRATO DE CONTRATO 
CONTRATO N°. 20201211001 – PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 
0018/2020. Objeto: AQUISIÇÃO DE PRODUTOS E ACESSÓRIOS:  

Terça-feira,  05 Janeiro de 2021 - Nº 369
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